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FPO22 - FP0O23
Le confezionatrici FP022 e FP023 sono
particolarmente idonee per il

confezionamento di tuffi quei prodoti che, per
le loro caratteristiche, dimensioni, peso o
quanfitd, hanno difficolia di avanzamento sui
piani di scorrimento della macchina. Il film che
sale dal basso e le ruote di fraino e saldatura
superiori facilitano infatti il frasporto dei prodoi
gorantendo la massima cura e profezione anche
ai prodoti pit delicati.

Opzionali

- Fotocellula per la centratura della stampa del film

- Timbratore rolafivo a fampone inchiostrato (o alfi a richiesta)
- Cambio bobina automatico

- Sistema di iniezione gas

- Andlizzatore elefironico in confinuo del residuo di ossigeno
- Miscelatore per due o fre gas

- Pompa alcool

- Tappi trasporta prodofio

- Dispositivo soffiefiatura

- Dispositivo sgonfiatore su gruppo saldatura trasversale

- Sistema di fagliasfrido

- Calandra svogigimemo film motorizzata
- Versione intermitiente

- Versione per poliefilene

CARATTERISTICHE TECNICHE FP 023
Velocitd meccanica
- Olire 50 confezioni/minuto

Dimensioni confezione

- Llunghezza: min. 50 mm.; max. 850 mm.
- Altezza: max. 140 mm.

- larghezza: max. 300 mm.

Dimensioni bobina

- larghezza:max. 720 mm.

- Diameiro esterno: max. 300 mm.
- Diametro inferno: 70 = 76 mm.

Materiali d'imballaggio
- Film termosaldalbili

CARATTERISTICHE TECNICHE FP 022

Velocitd meccanica
- Oltre 60 confezioni/minuto

Dimensioni confezione

- Lunghezza: min. 50 mm.; max. 850 mm.
- Allezza: max. 120 mm.

- lorghezza: max. 200 mm.

Dimensioni bobina

- larghezza: max. 520 mm.

- Diamefro esterno: max. 300 mm.
- Diametro inferno: 70 < 76 mm.

Materiali d'imballaggio
- Film termosaldabili
- Poliefilene

. ! - Poliefilene
eso macchina Peso macchina
-1.250Kg. circa -1.450Kg. circa

Impianto eleftrico

- Alimentazione: 400V - 50 Hz - 3 fase - T
- Circuiti ausiliari: 24 V c.c.

- Resistenze elettriche: 110V

- Potenza installata: 4.5 Kw circa

Impianto pneumatico
- Pressione: 6 bar

Impianto elefirico

- Alimentazione: 400 V- 50 Hz- 3 fase - T
- Circuiti ausiliari: 24V c.c.

- Resistenze elettriche: 110V

- Potenza installata: 5 Kw circa

Impianto pneumatico

- Pressione: 6 bar

le caratteristiche e le misure riportate non sono impegnative. Ci riserviamo il dirifio di apportare
modifiche senza preawviso.

FPO22 - FPO23
The FP022 and FPO23 packaging
@l machines are particularly suitable for
wrapping products which, due fo their
characterisifcs, size, weight or quantity, have
difficulty in moving along the running surfaces
of the machine. The film, which is supplied from
underneath, and the pull and upper sealing
wheels actually ossist movement of the products,
thus ensuring that even the most delicate producs
are protected and handled with the uimost care.

TECHNICAL FEATURES FP 022

Mechanical speed
- Over 60 packages per minute

Package size

-Length: min. 50 mm.; max. 850 mm.
- Height: max. 120 mm.

- Width: max. 200 mm.

Reel size

- Width: max. 520 mm.

- Quter diameter: max. 300 mm.
- Core diameter: 70 = 76 mm.

Wrapping materials
- Heatsealable materials
- Polyethylene

Machine weight
- Approx. 1.250 Kg.

Electrical specifications

- Power supply: 400V - 50 Hz - 3 phase - T
- Auxiliary cireuits: 24 V c.c.

-Resistances: 110V

- Installed power: approx. 4.5 Kw

Compressed air
- Pressure: 6 bar

Tecno Pack

PACKAGI

M ACHINES

FP 022

FP 023

Options

- Photocell for centring the film print;

- Rotary ink-pad printer (other systems available on
request)

- Automatic reel change

- Cas injection system

- Continuous electronic residual oxygen analyser

- Mixer for two or three gases

- Alcohol pump

- Product carrying plates

- Gussef fucking device

- Air removal device on the fransverse sealing unit

- Excess trimming system

- Motordriven feed roll for unwinding the film

- Intermittent version

- Poly version

TECHNICAL FEATURES FP 023

Mechanical speed
- Over 50 packages per minute

Package size

-length: min. 50 mm.; mox. 850 mm.
- Height : max. 140 mm.

- Width: max. 300 mm.

Reel size

- Width: max. 720 mm.

- Quter diameter: max. 300 mm.
- Core diameter: 70 = 76 mm.

Wrapping materials
- Heatsealable materials
- Polyethylene

Machine weight
- Approx. 1.450 Kg.

Electrical specificctions

- Power supply: 400V - 50 Hz - 3 phase - T
- Auxiliary circuits; 24 V c.c.

-Resistances: 110V

- Installed power: approx. 5 Kw

Compressed air
- Pressure: 6 bar

Above dafa are not binding. We reserve the right fo make modifications without nofice.
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INVERTED BOX MOTION MACHINE

FPO22 - FPO23
les ensacheuses FP022 et FPO23, en
particulier, permetient d'emballer fous

les produits, qui, a cause de leurs
caractérisfiques, dimensions, poids ou quaniité,
ont des difficultés & avancer sur les bandes
fransporteuses de la machine. Le film, qui part
du bas ef les roues de fraction et de soudage
supérieures focilitent le transport des produits,
méme des plus délicats, en prenant le plus
grand soin.

Options

- Cellule photoélectrique pour centrer ['impression du film;

- Dispositif & timbrer rofafif avec fampon encré (d'autres
modgles sur demande)

- Change bobine automatique

- Systéme d'injection du gaz

- Analyseur électronique en continu du résidu d'oxygéne

- Mélangeur pour deux ou trois gaz

- Pompe alcool

- Bouchons fransporteurs produit

- Systeme de cr\ioge a soufflet

- Systéme de dégonflage au niveau du groupe de soudage
fransversal

- Systéme pour découper les freintes

- Calandre moforisée pour le déroulement du film

- Version infermitient

- Version poly

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FP 022 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FP 023

Vitesse mécanique
- Plus de 60 paquets/minute

Dimensions sachet

-Longueur: min. 50 mm.; max. 850 mm.
- Hauteur: max. 120 mm.

- Largeur: max. 230 mm.

Dimensions bobine de film

-Largeur: max. 520 mm

- Diamétre extérieur: max. 300 mm.

- Diamétre du mandrin: 70 + 76 mm.

Materiqux d'emballage
- Films thermoscellables

- Polyéthylene

Poids machine

-1.250 Kg. environ

Specifications électriques

- Alimentation: 400 V - 50 Hz - Triphase - T
- Circuits auxiliaires: 24V c.c.

- Résistances: 110V

- Puissance installée: 4.5 Kw environ

Air comprimé

- Pression: 6 bar

Vitesse mécanique
- Plus de 50 paquets/minute

Dimensions sachet

- Longueur: min. 50 mm.; max. 850 mm.
- Hauteur: max. 140 mm.

- Largeur: mox. 300 mm.

Dimensions bobine de film
-Largeur: mox. 720 mm

- Diamétre extérieur: max. 300 mm.

- Diamétre du mandrin: 70 <= 76 mm.

Materiaux d'emballage

- Films thermoscellables

- Polyéthylene

Poids machine

- 1.450 Kg. environ
Specifications électriques

- Alimentation: 400 V - 50 Hz - Triphase - T
- Circuits auxiliaires: 24 V c.c.
-Résistances: 110V

- Puissance installée: 5 Kw environ
Air comprimé

- Pression: 6 bar

les caractéristiques techniques ainsi que les dimensions sont données  fitre indlicaif, sous réserves

de modlifications éventuelles sans préavis.
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INVERTED BOX MOTION MACHINE

FPO22 - FPO23
E Las empaguetodoras FP022 y FPO23

son particularmente idéneas para el
empaquelado de fodos aquellos productos
que, por sus caracteristicas, famafio, peso o
cantidad, avanzan con dificuliad por los planos
de deslizamiento de la maquina. La pelicula
que sale por debajo y las rvedas de arrastre
y soldadura superiores facilitan el fransporte
de los productos garantizando el maximo
cuidado y profeccion incluso a los productos
mas delicados.

CARACTERISTICAS TECNICAS FP 022

Velocidad mecanica
- Mas de 60 paquetes/minuio

Dimensiones g)cquefes

-Largo: min. 50 mm.; max. 850 mm.
- Alto: max. 120 mm.

- Ancho: max. 200 mm.

Dimensiones bobina

- Ancho max. 520 mm.

- Didmetro externo: max. 300 mm.
- Digmetro inferno: 70 = 76 mm.

Materiales de embalaje
- Film termosellables
- Poliefileno

Peso méquina
-1.250 Kg. aprox.

Instalacién eléctrica

- Alimentacién: 400V - 50 Hz- 3 fase - T
- Circuitos auxiliares: 24 V c.c.

- Resistencias eléctricas: 110V

- Pofencia instclada: 4.5 Kw aprox.

Aire comprimido
- Presion: 6 bar

Opcionales

- Fotocélula para el cenirado de la impresion de la pelicula

- Sello de marcar giratorio con fampon entintado EJ ofros
bajo pedido)

- Cambio bobina automatico

- Sistema de inyeccion gas

- Analizador elecirénico en continuo del residuo de oxigeno

- Mezclador para dos o fres gases

- Bomba alcohol

- Tapones para el fransporte del producio

- Disposifivo para la redlizacién del pliegue

- Dispositivo de deshinchado en el grupo soldadura
fransversal

- Sistema para el corte de las partes sobrantes

- Colandria desenrollado pelicula motorizada

- Version infermitente

- Version polietileno

CARACTERISTICAS TECNICAS FP 023

Velocidad mecanica
- Mas de 50 paquetes/minuto

Dimensiones paquetes

-Largo: min. 50 mm.; max. 850m.
- Alto; max. 140 mm.

- Ancho: max. 300 mm.

Dimensiones bobina

- Ancho max. 720 mm.

- Diametro externo: max. 350 mm.
- Diametro inferno: - 70 = 76 mm.

Materiales de embalaje
- Film termosellables
- Poliefileno

Peso maquina
- 1.450 Kg. aprox.

Instalacion eléctrica

- Alimentacion: 400 V- 50 Hz - 3 fase - T
- Circuitos auxiliares: 24 V c.c.

- Resistencias eléctricas: 110V

- Potencia instalada: 5 Kw aprox.

Aire comprimido

- Presion: 6 bar

Los caracteristicas y las medlidas reportadas no son obligafivas. Nos reservamos de hacer modificaciones

sin aviso anficipado.





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


